

随县小林镇:

创新激励机制引导村民“一起干”

随州日报记者 陈云 通讯员 黄英 沈圆圆



美好环境与幸福生活共同缔造

“你家有多少积分啦?”“你家的积分现在能兑什么?”……连日来,在随县小林镇天坡村,“积分制”成了村民见面打招呼常有的话题。

整洁的村容村貌、文明的乡村新风等,都需要广大村民群众共同参与。8月以来,天坡村实行村民积分管理制度,依据遵守村规民约的情况对各家各户进行打分,并建起了“积分超市”,积分可兑换生活用品,调动村民参与乡村建设与治理的积极性,凝聚乡村全面振兴的合力。

近日,在天坡村党员群众服务中心看到,贴出的村民积分制度管理细则、村民积分兑换细则等一目了然,积分事项涉及村民议事、移风易俗、孝老爱亲、勤劳致富、维护环境卫生等。在一旁的积分超市里,摆放着油、盐、纸巾、洗衣皂等生活用品,用品下方“明码标价”贴着兑换所需的积分。

天坡村党支部书记唐冬至说:“随着村民物质条件改善、素质水平提升等,大家参与乡村建设与治理的意愿也逐步增强,积分制正好是一个渠道和方

式。”小积分,兑换来生活必需品,更兑换出生态宜居、乡风文明、治理有效等,激活了乡村治理“大能量”。

夜幕降临,忙了一天的事,村干部和村民们一人一张凳,围成一圈,说说村里的大事小情,别开生面的“板凳夜话”常在小林镇陈家寨村展开。

陈家寨村位于312国道边,此前一些村民在道路两旁设有车辆加水点。前段时间,为推进环境整治,村里统一拆除了这些加水点。村党支部书记胡文昌说:“虽然村民们将加水点拆了,但心里还是有些想法。一次‘夜话’,正好跟大家谈一谈这件事,也通报下近期全村的环境治理成效,听听村民的意见建议,说下后期的规划等。”镇村干部与村民群

众面对面交流,发动群众由“置身事外”到“参与其中”,“话”出美好环境与幸福生活共同缔造力量。

9月中旬,在小林镇石家嘴居委会,一场由居民群众参与的乒乓球比赛在社区新时代文明实践广场举行。参赛的小林一中教师陈静说:“赛事是一个很好的引导,能让村民体会到,打打球打麻将更能让人身心愉悦。”

乡风文明在接地气的文体活动中凝心聚力,焕发村民精气神。

积分超市、板凳夜话、村民乒乓球赛……今年以来,小林镇各村巧思频出,创新激励机制,坚持共谋、共建、共管、共评、共享,一改过去“干部干、群众看”的被动,变成“干部群众一起来”,共同缔造美好环境与幸福生活。

我市安排部署大气污染防治攻坚工作

随州日报讯(全媒体记者王璐莹)

11月3日,全省深入打好蓝天保卫战暨“冬防期”环境空气质量提升工作推进会召开,我市在随州分会场收听收看。会后,我市安排部署“冬防期”大气污染防治工作。市委常委、副市长黄继军出席会议并讲话。

会议提出,今年以来,全市环境空气质量情况不容乐观,秋冬季是重污染天气易发多发时段,完成年度目标任务压力空前。为全力打好这场大气污染防治攻坚战,要聚焦防控关键,精准发力。要抓好污染排放治理,坚持专项整治和群防群治相结合。要强力整治突出问题,强化餐饮油烟治理、加强扬尘管控,从源头上减少秸秆焚烧现象。要严控源头,适时开展生态补水,提前谋划部署,做好监测预警,确保完成全市水环境质量改善目标。

会议强调,各地各部门要坚持高压传导,将责任落实到最小工作单元,市城区大气污染防治攻坚行动领导小组要完善定期巡查、调度、通报工作机制,履行好组织协调和督导检查工作职责,持续传导压力,倒逼责任落实,全力以赴打赢污染防治攻坚战,努力让随州的天空更湛蓝、河水更清澈、群众更满意。

徐光喜赴均川镇调研乡村振兴工作

随州日报讯(全媒体记者陈巧玲、实习生赵慧林、通讯员张勇)

近日,市政协副主席徐光喜带队到随州均川镇调研乡村振兴工作。

徐光喜一行实地走访视察了均川镇龙泉村经济合作社产业项目、湖北共富智能装备产业园、湖北诚远专用汽车有限公司工业项目、珍珠庙村“美好环境与幸福生活共同缔造”示范点等,并与镇村干部、驻村工作队、企业家及群众代表等深入交流,详细了解乡镇经济发展情况、乡村振兴工作、“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动开展情况、美好环境与幸福生活共同缔造活动开展情况等,听取意见建议,协调解决问题。

期间,徐光喜还出席了湖北力威汽车有限公司在均川镇龙泉村举办的洒水车捐赠活动,见证爱心善举助力乡村振兴。

徐光喜要求,要认真贯彻落实党的二十大精神,在产业振兴上下功夫,发挥龙头企业示范带动作用,加快发展壮大乡村特色产业,为全面推进乡村振兴提供坚实支撑;要深刻认识开展共同缔造活动的重大意义,准确把握开展共同缔造活动的出发点,认真践行以人民为中心的发展思想,和群众一起共建美好环境、共创美好生活;要主动深入基层、联系群众,认真倾听群众意见和呼声,及时发现、发动群众、组织群众共同解决难题,凝聚人心、汇聚力量,为随州全力打造城乡融合发展示范区作出贡献。

我市推进中小学党组织领导的校长负责制工作

随州日报讯(全媒体记者王璐莹)

11月3日,我市召开全市中小学党组织领导的校长负责制工作会议。

会上解读了《随州市建立中小学校党组织领导的校长负责制实施方案》,提出主要任务:明确职责分工,选配强学校领导班子,加强学校基层党组织和党员队伍建设,建立健全议事决策制度,建立完善协调运行机制,建立健全党建工作互促融合机制。

会议强调,建立中小学党组织领导的校长负责制,是中小学校领导体制的重大调整,是加强党对教育工作全面领导的重要举措,是坚持为党育人、为国育才,保证党的教育方针和党中央决策部署在中小学校得到贯彻落实的必然要求,是补齐中小学基层党组织建设短板的有效途径,更是落实“两个维护”的具体体现。

会议强调,各地各校要科学统筹谋划,成立领导小组,组建工作专班,全面部署推进。要稳步有序推进,规范制度建设,加强班子建设,推进基层党建,健全互融机制,要压实工作责任,坚持试点先行,严明纪律和监督,全面提升学校党建工作水平,确保全市中小学党组织领导的校长负责制改革工作取得实效。

我市加快幸福食堂建设提升老年人“幸福滋味”

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗、见习记者滕锐)

近日从市委组织部获悉,到今年年底,我市主城区每个街道辖区内至少兴办2个幸福食堂(街道兴办1个、社区兴办1个)和1个“老年餐厅”或“老年餐桌”,为周边老年人提供助餐服务。

让老年人吃上营养丰富、价格实惠的“爱心餐”,是积极应对老龄化的重要举措,更是提升老年人获得感、幸福感最直接有效的方式。我市计划每个街道依托现有养老服务中心、养老服务综合体等场所或较大社区的党群服务中心、至少建设1个高标准、高品质的幸福食堂;每个社区依托社区党群服务中心(老年日间照料中心)、小区“红色驿站”等场所,至少建设1个基本规范的幸福食堂;商务部门、市场监管部门会同各街道,依托辖区内有资质、有信誉、有爱心、有情怀的中餐企业,在每个街道辖区内至少设置1个“老年餐厅”或“老年餐桌”;全面开放养老机构助餐服务,各级公办养老机构,率先利用内部食堂,为周边的老年人提供助餐服务,同时积极鼓励和引导民办养老机构为周边老年人提供助餐服务。

幸福食堂建成后,由养老服务机构、社工组织、机关企事业单位食堂和社会餐饮企业等市场主体参与运营。支持街道、社区利用公益性岗位,引进有从事餐饮经验的从业人员,组建公益性服务组织运营幸福食堂。距离社区(小区)幸福食堂较近、行动方便且喜欢“烟火气”的老年群体,可到食堂就餐。对行动不便或残疾的老人,由幸福食堂派人送餐或依托有配送资质的机构送餐上门。

不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利

(上接第一版)教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑,必须坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力,强化现代化建设人才支撑。人民民主是社会主义的生命,是全面建设社会主义现代化国家的应有之义,必须坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,发展全过程人民民主,保障人民当家作主。全面依法治国是国家治理的一场深刻革命,必须更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,在法治轨道上全面建设社会主义现代化国家。文化自信是一个国家、一个民族发展中最基本、最深沉、最持久的力量,必须坚持中国特色社会主义文化发展道路,增强实现中华民族伟大复兴的精神力量。江山就是人民,人民就是江山,必须坚持以人民为中心的发展思想,让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。尊重自然、顺应自然、保护自然是全面建设社会主义现代化国家的内在要求,必须牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,推动绿色发展,促进人与自然和谐共生。国家安全是民族复兴的根基,社会稳定是国家强盛的前提,必须坚定不移贯彻总体国家安全观,把维护国家安全贯穿党和国家工作各方面全过程,确保国家和社会稳定。如期实现建军一百年奋斗目标,加快把人民军队建成世界一流军队,是全面建设社会主义现代化国家的战略任务。“一国两制”是中国特色社会主义的重大创举,必须长期坚持,坚定不移推进祖国统一大业。我们要全面加强党对人民军队的绝对领导,有效履行新时代人民军队的使命任务。

“一国两制”是中国特色社会主义的重大创举,必须长期坚持,坚定不移推进祖国统一大业。我们要全面加强党对人民军队的绝对领导,有效履行新时代人民军队的使命任务。要全面加强党对人民军队的绝对领导,有效履行新时代人民军队的使命任务。要全面加强党对人民军队的绝对领导,有效履行新时代人民军队的使命任务。

空谈误国、实干兴邦,一分部署、九分落实。学习贯彻党的二十大精神,要在全面落实上下功夫,坚定不移把党的二十大精神提出的目标任务落到实处,不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利。习近平总书记在中共二十大政治报告第一次集体学习时强调:“贯彻落实党的二十大精神要有计划、有部署,在把握总目标、总方向、总要求的前提下,对各项目标和任务进行细化,有针对性地拿出落实的具体方案,制定明确的时间表、施工图,扎扎实实向前推进。”党的二十大精神确定的目标任务有近期的,有中期的,也有长期的,要分清轻重缓急,既要全面推进,又要突出重点;既要狠抓当前,又要着眼长远,多办打基础、利长远的事,防止搞形式主义、官僚主义。各地区各部门要结合各自实际,把党中央提出的战略部署转化为本地区本部门的工作任务。要牢固树立全国一盘棋思想,谋划和推动本地区本部门工作要以贯彻党中央决策部署为前提,创造性开展工作,

做到既为一域增光、又为全局添彩。各级领导干部要务必不忘初心、牢记使命,务必谦虚谨慎、艰苦奋斗,务必敢于斗争、善于斗争,担当作为、求真务实,把各项工作抓紧抓好,让人民群众看到学习贯彻党的二十大精神的实际成效。“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里。”新征程是充满光荣和梦想的远征,党的二十大已经绘就了宏伟蓝图,吹响了前进号角。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,以昂扬的精神状态、务实的工作作风贯彻落实党的二十大精神,努力在新征程上开创党和国家事业发展新局面,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章。

(转自2022年10月31日《人民日报》)

随州联合玉龙水务有限公司废水检测结果公示

2022年三季度检测

Table with 5 columns: 检测地点, 样品性状, 检测项目, 检测结果 (7月, 8月, 9月), 浓度限值. Includes data for pH, 色度, 氨氮, etc.

注:数据来源为有合法资质的第三方检测公司,“ND”表示未检出,“-”表示不涉及。

分类 信息 联系电话:(0722)3312088

关于清理拖欠民营企业中小企业账款的公告

湖北省烟草公司随州市分公司自2022年4月开始清理拖欠民企中小企业账款,通过多种渠道催促民营企业,目前仍有部分单位或个人未到我司办理相关手续。请以下单位或个人在2022年12月20日前,向我司来函或来人申报核对应付账款,同时需提供的相关文件包括但不限于:债权人有效营业执照复印件、法定代表人身份证明或经办人身份证明、授权委托书、对账单、合同等文件(加盖公章)。

北京金叶公司、武汉计算机软件有限公司、广州秀珀化工有限公司武汉分公司、武汉市江岸区神厨宾馆酒店用品经营部、国网湖北省电力公司随州供电公司、亢勤(个人) 特此公告。

湖北省烟草公司随州市分公司 2022年11月3日

遗失声明

广水市应山财政所财政专户遗失在湖北广水农村商业银行股份有限公司应山支行开户的银行开户许可证,核准号Z535400004301,预算单位专用存款账户账号:1805026129250030032,声明作废。由此引起的全部责任,由本单位承担。

行股份有限公司广水支行开户的银行开户许可证,核准号Z5354000019001,预算单位专用存款账户账号:1805026129250030032,声明作废。由此引起的全部责任,由本单位承担。曾照胜遗失位于随县安居镇姜家棚村易地扶贫搬迁安置点二1幢102号的不动产权证,证号:鄂(2020)随县不动产权第0003825号,房屋建筑面积:75平方米,声明作废。

节能减排 保护环境 随州联合水务保留服务热线 3311168 联合水务 UNITED WATER 地址:随州经济开发区城岗污水处理厂